
VÝSTAVA 

 

MASKY DIVADELNÍ A LIDSKÉ & NAŠE LOGA A MOTTA 

 

9. tříd ZŠ a MŠ Mendíků 

 

 

 

S nápadem vytvořit samostatnou výstavu 9. tříd přišla jejich učitelka výtvarné výchovy Luna Isis. 

Luna je profesionální výtvarnice a toužila předat své nadšení pro umění a svou 

třicetiletou praxi. 

 

Paní učitelka měla s dětmi od 1.9. 2020 prezenčně několik hodin výtvarné výchovy 

ve škole, kde je zasvětila do tajů barev, technik, naučila je umění uvolnění při tvorbě, 

pomáhala jim nebát se rozmáchnout a zapojit svou kreativitu i fantazii. Deváťáci 

těmito svými díly vyzdobili školu a aktivně se účastnili instalace svých obrázků. 

 

Při online vyučování si děti vyzkoušely tvorbu plakátu k výstavě v programu Canva, 

samy namalovaly všechna díla. Dva největší vystavené obrazy vytvořily ve škole 

jako společné dílo. 

 

Co si děti všechno při přípravě své výstavy vyzkoušely? Našly inspiraci a namalovaly 

plakát a obraz. Ve škole díla rámovaly, myla se skla, tvořily štítky k obrazům, balily 

je do bublinkové fólie, aby se skla nerozbila. A pak jsme převezli obrazy na výstavu, 

připevnili na zeď, vyleštili skla. A začali se chystat na program vernisáže, do které 

jsme zapojili vystoupení dětí, proslov naší paní ředitelky Mgr. Jitky Pokové a aukci. 

 

K vernisáži (slavnostnímu zahájení výstavy) patří doprovodný program, a ten 

pomohli vytvořit učitelé a žáci naší školy. Moderátorkou celého večera se stala 

žákyně deváté třídy Anna Kotálová, která se již při online výuce k této roli vstřícně 

přihlásila. 

 

Děkujeme všem deváťákům, kteří se výstavy aktivně účastnili – bez vás by výstava 

nevznikla, velké poděkování patří učitelce českého jazyka Lucii Prýmasové, která 

vytvořila s dětmi vystoupení mluveného slova o naší škole. A našemu učiteli hudební 

výchovy Honzovi Komínovi, který s dětmi připravil hudební doprovodný program. 

Děkujeme učitelce českého jazyka Věře Vaňkové za pomoc s textem pro moderátorku 

a s korekturou pro podklady k výstavě. Děkujeme naší milé zástupkyni Haně 

Burgerové za pomoc s koordinací výstavy. 

 

Z vybraných obrázků jsme vytvořili placky a kapesní kalendáře, díky nim díla našich 

žáků ožijí i po skončení výstavy. 

 

Děkujeme naší paní ředitelce Jitce Pokové  za finanční příspěvek pro tuto výstavu a 

především za podporu celé akce. 

 



Jsme rádi, že jsme Vám mohli představit díla našich žáků, věříme, že si výstavu 

užijete. 

 

Srdečně, Vaši Mendíci 

 

 

 

 

 

 


